

ВЕРНИСАЖ

# Депутаты рисуют... А дело?

В галерее "Багира" (Крымский Вал, 8, к. 2) до 29 декабря работает выставка картин (спокойно, господа читатели!) Станислава Говорухина. Живописные пробы "Парламентские каникулы" стали появляться на свет три с половиной года назад. Сам автор утверждает:

— Я начал рисовать — специально говорю "рисовать", а не "писать", чтобы подчеркнуть свой дилетантизм. Все, что развешено на стенах галереи, — самодеятельность...

Впрочем, г-н Говорухин уверен, что искусство не терпит дилетантизма и по-настоящему встряхнуть зрителя, пробудить в нем лучшие чувства может только профессиональный художник, учившийся живописи, вобравший в себя опыт мастеров. Логика железная, но, следуя ей, надо заметить, что законы тем более должны писать профессионалы. Самодеятельные картинки на стенах не представляют большой опасности для общества, а вот о законах, скроенных кое-как или вовсе отсутствующих, так не скажешь.

Но известный кинорежиссер и депутат честно признается, что нравятся ему не столько собственные полотна, сколько процесс их создания. Этак и ситуация с законотворческой деятельностью нашей любимой думы становится чуть-чуть яснее — может, господам депутатам сам процесс (разговорный) тоже нравится больше результата?

*Сурабх. -1997-16-22 чек. -с.10*